
Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

41%

33%

5%

21%

Bei uns finden regelmäßig Übergaben statt

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

26%

18%

18%

38%

Bei uns gibt es Checklisten für die Übergabe

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

42%

21%

3%

34%

Wir sortieren offene Vorgänge in einen eigenen Stapel

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

18%

18%

15%

49%

Alle Übergaben werden dokumentiert

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

54% 38%

8%

Ich spreche offene Vorgänge aktiv an

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie sind Übergaben bei Ihnen in der Praxis geregelt?

Info Praxisteam 2/2014
n = 39

10%

26%

33%

31%

Übergaben sind ein kritischer Punkt im Ablauf unserer Praxis

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein


	Daten
	Zusammenfassung
	Diagramme



